

Жительница поселка Стекольный подозревается в причинении смерти сожителю



Хасынским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области расследуется уголовное дело по факту смерти мужчины от телесных повреждений.

Предварительно установлено, что в ночное время 23 августа 2021 года при распитии спиртных напитков в квартире жилого дома на улице Зеленой в поселке Стекольный, в ходе возникшей бытовой ссоры 42-летняя подозреваемая нанесла своему сожителю не менее пяти ударов ножом в область туловища и конечностей.

На следующий день, в связи с ухудшением состояния здоровья, 47-летний пострадавший был доставлен бригадой скорой медицинской помощи сначала в районную больницу, а затем в ГБУЗ «Магаданская областная больница», где 25 августа 2021 года скончался от полученных травм.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия по установлению всех обстоятельств преступления, в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, в ближайшее время ей будет предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Расследование продолжается.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1603823>